
Запити красот пiдмасивiв
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 2.5 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 512 megabytes

Назвемо вагою масиву цiлих чисел b довжини m модуль суми його елементiв, тобто
|b1 + b2 + ...+ bm|.

Визначимо красу розбиття масиву c на кiлька пiдмасивiв як мiнiмальну ва-
гу серед ваг пiдмасивiв. Формально, красою розбиття масиву c на k пiдмасивiв
[c1, . . . , cp1 ], [cp1+1, . . . , cp2 ], . . . , [cpk−1+1, . . . , cpk ], де 1 6 p1 < p2 < . . . < pk−1 < pk = n, є зна-
чення min(|c1 + . . . + cp1 |, |cp1+1 + . . . + cp2 |, . . . , |cpk−1+1 + . . . + cpk |). Наприклад, розбиття масиву
[3,−6, 4, 5,−8] на пiдмасиви [3,−6], [4], [5,−8] має красу min(|3+(−6)|, |4|, |5+(−8)|) = min(3, 4, 3) = 3.

Визначимо красу масиву c як максимальну красу серед усiх можливих його розбиттiв на пiдма-
сиви.

Задано масив цiлих чисел a довжини n.
Необхiдно виконати q запитiв. Запити бувають двох типiв:

1. знайти красу масиву, що складається з елементiв [al, al+1, . . . , ar], де (l, r) — параметри запиту;

2. замiнити елемент ax на v, де (x, v) — параметри запиту.

Формат вхiдних даних
У першому рядку задано два цiлих числа n, q (1 6 n, q 6 106) — довжина масиву a та кiлькiсть

запитiв вiдповiдно.
У другому рядку задано n цiлих чисел a1, a2, . . . , an (−109 6 ai 6 109) — елементи масиву a.
У наступних q рядках задано по три цiлi числа. Перше з чисел typei (1 6 typei 6 2) позначає

тип запиту. Запити першого типу заданi у форматi «1 l r» (1 6 l 6 r 6 n), а запити другого типу
заданi у форматi «2 x v» (1 6 x 6 n, −109 6 v 6 109).

Формат вихiдних даних
Для кожного запиту першого типу в окремому рядку виведiть одне цiле число — красу вiдповiд-

ного масиву.

Система оцiнювання

1. (4 бали): typei = 1 для 1 6 i 6 q; ai > 0 для 1 6 i 6 n;

2. (14 балiв): typei = 1 для 1 6 i 6 q; n, q 6 1000;

3. (10 балiв): typei = 1 для 1 6 i 6 q; n, q 6 2 ·105, для кожного запиту iснує оптимальне розбиття
на не бiльше нiж 2 пiдмасиви;

4. (10 балiв): typei = 1 для 1 6 i 6 q; q 6 n 6 2 · 105, li = 1, ri = i для 1 6 i 6 q;

5. (11 балiв): typei = 1 для 1 6 i 6 q; n, q 6 2 · 105, −5 6
i∑

j=1
aj 6 5 для 1 6 i 6 n;

6. (18 балiв): typei = 1 для 1 6 i 6 q; n, q 6 2 · 105;

7. (9 балiв): typei = 1 для 1 6 i 6 q;

8. (16 балiв): n, q 6 2 · 105;

9. (8 балiв): без додаткових обмежень.
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Приклади
standard input standard output

6 4
1 -3 4 2 -5 6
1 1 6
1 2 3
1 2 5
1 1 1

5
3
3
1

5 6
1 -2 3 -4 5
1 1 4
1 2 3
2 3 -6
1 2 4
2 4 2
1 1 5

2
2
12
7

Зауваження
У першому прикладi для третього запиту максимальна краса розбиття масиву [−3, 4, 2,−5] до-

сягається при розбиттi на пiдмасиви [−3], [4, 2], [−5].
У другому прикладi для першого запиту максимальна краса розбиття масиву [1,−2, 3,−4] дося-

гається при розбиттi на пiдмасиви [1,−2, 3], [−4].
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